LEGENDA:

3 o
E - krawedz Sciezki
E - krawedz opaski gruntowej

|:| - granice dziatek

m - nawierzchnia z plyt drogowych

m - nawierzchnia z kruszywa tamanego o uziarnieniu 0/31,5mm
E - obrzeze betonowe 8x30cm

E - kraweznik betonowy zanizony 15x30cm

|:| - nawierzchnia $ciezki z betonu asfaltowego

|:| - nawierzchnia zjazdow z betonu asfaltowego

|:| - pobocze utwardzone kruszywem tamanym o uziarnieniu 0/31,5mm

&% - projektowane oznakowanie pionowe

R-1

Jednostka projektujgca:

manNnevo MANEVO Marek Lukowski

21-077 Spiczyn, Ziotkéw 88

Inwestor:

GMINA WOLKA
Jakubowice Murowane 8, 20-258 Lublin

Zadanie inwestycyjne:

- drogi wewngtrzne

Branza:

Wykonanie $ciezki ekologicznej wraz z matg infrastrukturg informacyjno-
turystyczng w ramach projektu Zielony LOF

Data:

U™ pPROJEKT ORGANIZACJI RUCHU
AT DROGOWA 11.09.2017r
Lysakow, gm. Wolka
Nazwa rysunku: Skala: Nr rysunku:
Stata organizacja ruchu 1:1000 02.5.
Imi¢ i Nazwisko Numer uprawnien Specjalnosé Podpis

Asystent proj.: b
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